

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

UNIVERSIDADES

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 25 de abril de 2014, de la Universidad de Cádiz, por la que se hace pública la lista del aspirante que ha superado el proceso selectivo para ingreso en la Escala Técnica de Gestión, por el sistema de promoción interna (BOJA núm. 98, de 23.5.2014)

Advertido error en el texto del Anexo, relativo a la puntuación de la fase de Oposición, a continuación se transcribe la oportuna rectificación:

Donde dice: «TOTAL FASE DE OPOSICIÓN»

Debe decir: «Puntuación Ejercicio 3», quedando de la siguiente manera:

A N E X O

UNIVERSIDAD DE CÁDIZ

APELLIDOS Y NOMBRE	PUNTUACIÓN FASE DE CONCURSO	FASE OPOSICIÓN			TOTAL PROCESO SELECTIVO
		Puntuación Ejercicio 1	Puntuación Ejercicio 2	Puntuación Ejercicio 3	
MARRERO TORRES, JUAN	18,96	3,05	5	4,30	31,31